

Magyar Ásványvíz Szövetség és TermékTanács
1012 Budapest, Kuny Domokos u. 13-15. Tel: 202-4495 Fax: 355-5057
e-mail:asvanyvizek@asvanyvizek.hu honlap: www.asvanyvizek.hu

AJÁNLÓ LEVÉL

„SZIKVÍZ, KÖZKELETŰ NEVÉN SZÓDAVÍZ” Hungarikumok Gyűjteményébe történő felvételéhez

Alulírott **Fehér Tibor elnök, a Magyar Ásványvíz Szövetség és TermékTanács** (1012 Budapest, Kuny Domokos u. 13-15.) **nevében** az alábbi ajánló levéllel támogatjuk a „szikvíz, közkeletű nevén szódavíz” [Hungarikumok Gyűjteményébe] történő felvételét.

Indoklásul hozzuk fel, hogy

A szikvíz, közkeletű nevén szódavíz kisüzemi előállítására egy magyar feltaláló (Jedlik Ányos) fejlesztése, közel 200 éves találmány, és azóta is magyar alapanyagokból, magyar fejlesztésű és gyártású gépekkel palackozzák a szódavizet. Itthoni fejlesztésű és gyártott üvegek, palackok és szifonfejeket használnak a termelés során a szikvízgyártók. Megközelítőleg 1000 magyar tulajdonban lévő üzemben készítik a szódát, ami a háttérparral együtt körülbelül 10.000 magyar munkavállalónak ad munkát.

A termék létjogosultságát támasztja alá, hogy lassan 200 éve töretlen a népszerűsége a fogyasztók körében, akár frissítő italként, szörpként, védőitalként, akár a fröccs számos fajtájaként fogyasztják. Elmondható, hogy a szikvíznek Magyarország az őshazája, és mai napig fellegvára, mivel a magyarországi gépfejlesztők juttatták és juttatják el az új gépeket, palackokat a környező és távolabbi országokba is (Kírgiztán, Oroszország, Kína, Argentína stb.).

A szikvíz teljes mértékben alátámasztja a hungarikum kritériumait, miszerint: „olyan megkülönböztetésre, kiemelésre méltó értéket jelöl, amely a magyarságra jellemző tulajdonságával, egyediségével, különlegességével és minőségével a magyarság csúcsteljesítménye, amelyet belföldön és külföldön egyaránt a magyarság eredményeként, kiemelt értékeként tartanak számon, és amely kiváló nemzeti termék.”

Budapest, 2013. június 03.


Fehér Tibor
elnök

**MAGYAR ÁSVÁNYVÍZ
SZÖVETSÉG ÉS TERMÉKTANÁCS**
1012 Budapest,
Kuny Domokos u. 13-15. II. 205.